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Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 34999 km

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails Mercedes-Benz Sprinter 3,5 t - 417 CDI - 125
KW/170 PS - Euro VI-E

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 278 cm

Innenhöhe 200 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (92/69 x 171)
Heck (135x195)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 392 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Steckdosen 230V 2

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 1

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Doppel-/franz. Bett
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g – Mercedes-Benz Sprinter 3,5 t - 317 CDI - 125 KW/170 PS - Euro VI-E Pastell Blau-Grau, Automatikgetrie-

be 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion 92 l Kraftstofftank, Außenspiegel elektrisch verstell-/beheizbar Kühlergrill
Chrom, 16” Leichtmetallräder (schwarz) mit Ganzjahresbereifung Elektrische Parkbremse, Halbautomatische Kli-
maanlage TEMPMATIC Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe), Tempomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten,
Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad- Multifunktionstasten, Aufstelldach in Wagenfarbe
(Maxi-Doppelbett mit Schlafkomfortsystem), Markise mit Spezialadapter für das Aufstelldach, Gehäuse anthra-
zit, 300 x 250 cm, Designbeklebung Fenster Füllung Schwarz matt (vollflächige Folierung im Bereich der Fenster
Seitenwand links und rechts), Vorrüstung DAB Radio MBUX 10,25” Multimedia System inkl. Navigation mit
Lenkrad-Multifunktionstasten, DAB+, Touchscreen, Rückfahrkamera für MBUX, INTERIEUR / WOHNEN Falt-
verdunkelung für Fahrerhaus, ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank, Stoffkombination Jandia,
Wohnwelt ”HOME” (2 Kissen und Stofftasche), Abwassertank isoliert und beheizt, 1 x 230 V / 2 x USB
Zusatzsteckdosen

– Mercedes-Benz Sprinter 3,5 t - 317 CDI - 125 KW/170 PS - Euro VI-E

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung links inkl. Verdunkelungsrollo und Mückenschutz

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Einlegeboden mit Korkoberfläche

– Freistehender Tisch inkl. Loungepolster

– HYMER-Smart-Battery-System (50 Ah LFP) inkl. Zusatzlader

– 6 kW Diesel-Warmluftheizung mit 10l Warmwasserboiler, Höhenkit und 1.800 Watt Elektroheizstab

– Vorverkabelung Solaranlage

– Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzenkonturen angepasst

– Nachrüstung: Anhängerkupplung

– Nachrüstung: Solaranlage 95 WP

– Mietfahrzeug - der Kilometerstand kann abweichen

– Verfügbar ab ca. November 2025

– EHC Fahrzeugnr. 586

Angaben ohne Gewähr, Irrtum und Änderungen vorbehalten
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g • Mercedes-Benz Sprinter 3,5 t - 317 CDI - 125 KW/170 PS - Euro VI-E

• Seitenwindassistent, Pastell Blaugrau, Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, 16” Leichtme-
tallräder (schwarz) mit Ganzjahresbereifung, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Tagfahrlicht in
Scheinwerfern integriert, Servolenkung, Gurtwarneinrichtung bei nicht angelegtem Sicherheitsgurt, Außentem-
peraturanzeige, Elektrische Fensterheber Fahrerhaus, Elektronische Wegfahrsperre, Aktiver Abstands-Assistent
DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, ESP mit Bremsassistent (BAS), ABS, ASR, EBV, Fahrer-
und Beifahrerairbag, Haltegriff für Einstieg Schiebetür, Keyless Start (Start-Stop-Taste für komfortablen Motor-
start), Komfortfahrwerk (Schwingungstilger, Stabilisatoren, Stoßdämpfer), Berganfahrhilfe, Lenkrad neigungs-
und höhenverstellbar, Leuchtweitenregulierung, Sonnenblende für Fahrer und Beifahrer schwenkbar, Zentralver-
riegelung mit Funk-Fernbedienung, Elektrische Parkbremse, Vorbereitung Anhängerkupplung, Tempomat inkl.
Lenkrad-Multifunktionstasten, Adaptives Bremslicht, Warmluft-Zusatzheizung elektrisch, Windschutzscheibe aus
Verbundglas, Automatische Fahrlichtsteuerung, ECO-Start-Stop-Funktion, Halogen-Scheinwerfer H7 in Klargla-
stechnik, Seitenblinker in Außenspiegel, 92 l Kraftstofftank, Halbautomatische Klimaanlage TEMPMATIC,
Kühlergrill Chrom, Motorraumdämmung zur Geräuschminderung, Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe)

• Im Laufboden und Heckbett eingelassene Zurrösen zur idealen Befestigung, Faltverdunkelung für Fahrerhaus,
Mercedes Benz Original Komfort-Sitz in Wohnraumstoff, Verdunkelung Wohnraum mit Plissee und Mücken-
schutz, Vertikal aufstellbarer Lattenrost, ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank, Gasflaschen-
staufach für 2 Gasflaschen, Fliegenschutzplissee für Schiebetür, Fahrer- und Beifahrersitz, Armlehnen und Sitz-
bank in Wohnraumstoff bezogen, Ausziehbarer Bettenaufstieg inkl. Laderaumabtrennung, Einhängbarer Tisch
mit herausdrehbarer Vergrößerung

• Wohnwelt ”HOME” (2 Kissen und Stofftasche), LED-Beleuchtung, Seitenwandverkleidungen im Schlafraum mit
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hochwertiger, wärme- und geräuschdämmender Stoffkaschierung, Ambientebeleuchtung im Wohn-, Küchen- und
Schlafbereich

• Duschbrausehalterung mit Saugfuß, Spiegelschrank, Duschwanne mit rundum laufender Ablaufrinne, Kassetten-
toilette mit Füllstandanzeige, Kompaktbad mit Tür

• Ladebooster für sicheres Laden der Aufbaubatterie während der Fahrt (bis zu 70 A), LCD-Bedienteil für die
Heizung, Innenraumtemperaturfühler, Füllstandsanzeige für Frisch- und Abwassertank, 230 V Außenanschluss
mit FI-Schutzschalter für 230 V & 12 V, 95 Ah AGM Wohnraumbatterie mit Ladegerät, Abwassertank isoliert
und beheizt, 85 l Abwassertank (Unterflur montiert), 1 x 230 V / 2 x USB Zusatzsteckdosen, Elektrische Abwas-
sertankentleerung mit Bedienung an der Sitzgruppe, 110 l Frischwassertank innenliegend (20 l in Fahrstellung),
4 kW Gas-Warmluftheizung mit 10l Warmwasserboiler

• Möbeldekor weiß, Stoffkombination Korfu

• TÜV-Abnahme / Brief

• Optimale Wärme- und Geräuschisolierung durch 16mm geschlossenzelligem Polyethylen-Schaumstoff im Wand-
bereich und 23mm XPS-Dämmung im Dachbereich, Designbeklebung Fenster Füllung Schwarz matt (vollflächige
Folierung im Bereich der Fenster Seitenwand links und rechts), Aufstelldach in Wagenfarbe (Maxi-Doppelbett
mit Schlafkomfortsystem), Elektrische Trittstufe, Dunkel getönte Scheiben im Wohn-/Fahrgastraum, Isolier-
ter Fußboden, Isolierte Aluminium-Rahmenfenster, Markise mit Spezialadapter für das Aufstelldach, Gehäuse
anthrazit, 300 x 250 cm

• Tiefe Schubladen mit hochwertigen Auszügen inkl. Selbsteinzug, 90 l Kompressorkühlschrank (12 V oder 230
V) inkl. Gefrierfach mit hervorragender Kühlleistung und geräuscharmen Nachtmodus, Koch-Spül Kombination
mit Glasabdeckung (2-Flammen-Gaskocher), Erweiterbare Arbeitsfläche in der Küche

• Vorrüstung DAB Radio, Rückfahrkamera für MBUX

Angaben ohne Gewähr, Irrtum und Änderungen vorbehalten
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Kontakt:
Biberacher Straße 92
88339 Bad Waldsee

k caraworld@hymer-waldsee.dealerdesk.de
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